Wielomiany

ZADANIE 1

Wyrazenie 514 —x1—2xix—4) mozna zapisac w postaci:

A —10x4 -z B. —10xizx—-4| C.id—xi5=2x) Dhoid—xi542x)

ZADANIE 2

Eéwnanie x +%x=0;

A nie ma plerwiastkdw B. ma jeden pierwiastek
C.ma dwa pierwiastki D. ma trzy plerwiastlki
ZADANIE 3

Dane s3 wielomiany Wixl=x 432" +x-111 Fixi=x" +32° +1. Stopiefi

wiclomianu Hixi—Fixl jest réwny

A B. 1 Gl D. 3
ZADANIE 4
lNoczyn wiglomiandw W(x)=-3x" +61 Plx)=2x" —6x° +4jest

wiclomianerm stopnia
s B.3 €5 D. &

ZADANIE 5

Liczba 2 jest pierwiastkiem wislomianu Wix)=x"+ax’ +6x—4,

Wepdlczynnik a jest réwny

AL B. -2 C. 4 D. -4

ZADANIE 6

Dane =g wielomiany Wixi= 30 -2x  Vixi=2x 432,

Stopienl wielomianu Wix ) Fixl jest réwny:

A6 B. 5 C. 4 D. 3



ZADANIE 7
” o . 19 .
Okreédl stopiefi jednomianu y=—3x" | . 2x

AL jednomian stepnia dwunastego
B. jednomian stopnia czterdziestago dsmego
C.jednermian stopnia szesnastego

D. jednomian stopnia drugiego

ZADANIE 8

Pierwriastkami réwnania 2x° —8x* +8x =0 53 liczby:

P T s e p e S Gl sl
Boogpee 2ognsd D. x;=0,x=-2
ZADANIE 9

Liczba plerwiastkdéw wielomianu Wix)= 2z +4 ) x=3) jest réwna:

A 4 B. 3 C.2 D 1

ZADANIE 10

loczyn pierwiastkdw réwnania (x—4ix+ 2ix— 5z +9i=0 WY Nosi!

A, -360 B. 40 C. -40 D. 260

ZADANIE 11
Fozwigzaniami réwnania x° +2x° = 184+ 9x =3 liczhby
A -3,-22 B -3,-2,3 C.-23 D. -3 2

ZADANIE 12

Dane sq wiglomiany: Wixi=x"-3x+1 oraz Fixi= 2x°, Wiclomian

Wiz Fix)jest réwny:

A 2xt—6x 425 B 2x%—6xt 422 C o2 +3x+1D. 2x74+6xt 425



ZADANIE 13

Wyrazenie (x— 2y)la? +2xy +45% ) jest réwne:

A (x-2yF B. 2’ +8)° C. z2*-8y D (z+2yF

ZADANIE 14

Stopiefi wielomianu W(x) = (x— 17 (2z +1)[4x* - 3] jest réwny:

A b B. 6 C 3 D. 4

ZADANIE 15

Wskaz rédwnanie, ktdre nie ma rozwigzania.

A x¥P+x2P=-12x B. zlx*+5]=0 C.z=—4 D z*=4



